
Gemeindeamt Silbertal                             Silbertal, am 30.12.2008  
6780 Silbertal 

 
 
 
 
 
 

Niederschrift 
 
über die am Dienstag, den 30.12.2008 mit Beginn um 19:30 Uhr im Gemeindeamt 
Silbertal stattgefundenen 
 

28. Gemeindevertretersitzung 
 

in der laufenden Legislaturperiode. 
 
Anwesend sind: 
Bgm. Willi SÄLY, Vize-Bgm. Adolf BARGEHR, GR Mag. Johannes BORIC, die 
Gemeindevertreter(in) Anita DÖNZ,  Herbert NETZER, Ludwig ZUDRELL,  Herbert 
BARGEHR,  Michael BARATTO, Alfons MELMER, Helmut THÖNY, Mario GABL sowie 
Ersatzmann Thomas ZUDRELL. 
 
Entschuldigt: 
GV Hans NETZER 
 
Tagesordnung: 
 
1. Eröffnung, Begrüßung und Feststellung der Beschlussfähigkeit. 
 
2. Genehmigung der Niederschrift über die 27. Gemeindevertretersitzung vom 

22.12.2008. 
 
3. Berichte. 
 
4. Abtretung der Geschäftsanteile der Gemeinde Silbertal an die Montafoner 

Hochjochbahnen GmbH, Beschlussfassung. 
 
5. Allfälliges. 
 
Erledigung der Tagesordnung: 
 
zu 1.) 
Der Bürgermeister eröffnet um 19:30 Uhr die Sitzung, begrüßt die anwesenden 
Gemeindemandatare und stellt fest, dass die Beschlussfähigkeit gegeben ist.  



 
zu 2.) 
Die Niederschrift der 27. Gemeindevertretersitzung vom 22.12.2008 wird einstimmig 
genehmigt. Als Ergänzung wird noch abgeändert, dass das Angebot der Marktgemeinde 
Schruns, an sie die Anteile abzugeben, nicht angenommen wird. 
 
zu 3.)  
Keine Berichte 
 
zu 4.) 
Die Absicht mit der Silvretta Nova gemeinsame Schritte zu beschreiten, soll durch die 
Beschlussfassung die Anteile der Gemeinde Silbertal an die Silvretta Nova abzutreten, 
deutlich gemacht werden. 
Die wechselseitige Absichtserklärung wurde wie bei der  vertraulichen 
Gemeindevertretersitzung am 22.12.2008 angekündigt durch die Inanspruchnahme 
des RA Dr. Günter Flatz rechtlich geprüft. Es konnten gegenüber dem ersten Papier 
noch in 4 Punkten Verbesserungen für die Gemeinde Silbertal gefunden werden. Für 
den Vorsitzenden war es wichtig, das Land Vorarlberg über die Absicht der Gemeinde 
Silbertal, nämlich die Anteile abzutreten, zu informieren. Dies ist durch 
Kontaktaufnahme mit LR Siegi Stemer auch geschehen. Standesrepräsentant Dr. 
Erwin Bahl und auch andere Bürgermeisterkollegen aus der Talschaft wurden vom 
Vorsitzenden über die Abtretung der Anteile informiert.  
Bürgermeister Willi Säly bemerkt auch, dass in Zukunft Belastungen durch 
Investitionen bei den Bahnen auf die Gemeinde Silbertal zukommen werden. Es wäre 
deshalb wichtig die Bettenkapazität im Ort zu erhöhen. Dazu brauche es Baugründe 
und Investoren die bereit sind in der Gemeinde Silbertal Betriebe zu errichten.  
Bgm. Säly stellt den Antrag zur Beschlussfassung die 1.699 % Anteile der Gemeinde 
Silbertal an die Silvretta Nova abzutreten. Dieser Anteil hat einen Nominalwert von 
derzeit 16,89 %. In Summe sind dies € 40.505,66. Der Beschluss erfolgt einstimmig. 
 
 
zu 5.) 
Allfälliges, keine Wortmeldung. 
 
Nachdem keine weiteren Wortmeldungen mehr sind, schließt der Vorsitzende um 19:40 
Uhr die Sitzung. 
 
 
Die Schriftführerin:                            Der Bürgermeister:    
Alexandra Kern e.h.    Willi Säly, eh. 
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